

Ostrov Borneo, Sultanát Brunej a Singapur s biologem Lukášem Synkem

Cestovatel: Lukáš Synek | Rozpočet: 169 500 Kč | Volná místa: 9
Termín: 5.6.2025 - 19.6.2025

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/217-vyprava

Vydejte se s námi na nezapomenutelnou cestu, která vás zavede do srdce jihovýchodní Asie!

Objevíme fascinující Singapur, město plné kontrastů historického dědictví a moderní architektury a poté se vydáme na dobrodružné Borneo.

Malajské státy Sabah a Sarawak nás ohromí jedinečnými tropickými pralesy plnými vzácné fauny a flory, tajemnými jeskynními systémy a překvapivě vyspělými a moderními městy.

Uvidíte vzácné orangutany, barevné ptactvo a majestátní nosaté opice. Projdeme se po visutých mostech nad pralesem, společně zdoláme nejvyšší horu JV Asie Mt. Kinabalu a odpočinem si v tyrkysových vodách Jihočínského moře, které nabízí jeden z nejbohatších podvodních ekosystémů na světě.

Nakonec nás přivítá kouzelný sultanát Brunej, synonymum luxusu a okázalosti, kde obyvatelé neplatí daně a mají Sultánem nařízený zdravý životní styl.

Tato výprava je ideální kombinací přírodních krás, kulturních zážitků a dobrodružství, které si zamilujete. Připojte se k nám a společně s biologem Lukášem Synkem zažijte toto magické spojení destinací, které vás ohromí na každém kroku!

O cestovateli: Lukáš Synek

Na svých cestách nejraději směřuje do zemí "kam se nejedí". Procestoval přes sedmdesát zemí světa. Obdivuje především hory, pouště a tradiční spojení člověka s přírodou. Podnikl například úspěšnou cestu po legendární Hedvábné stezce, o které napsal knihu Hedvábnou stezkou po stopách dávných karavan (2008), overland podél Nilu z Káhiry do Chartúmu, nebo přechod Severočujského hřbetu v Altaji.

Přes tři roky žil v Saúdské Arábii, kam se neustále rád vrací. Provázel v Uzbekistánu, Jemenu a Iráku.

Své zážitky a fotografie prezentuje prostřednictvím cestopisných projekcí, za které získal několik festivalových ocenění.

Publikoval v české online verzi National Geographic. Profesionálně se věnuje výzkumu buněčné sekrece rostlin v Ústavu experimentální botaniky Akademie věd.

Program výpravy

1.den - čtvrtek 5.června - odlet do Singapuru

Naše výprava začne na letišti Václava Havla v Praze po obědě, kdy se společně odbavíme a vydáme směr Singapur.

1.nocleh v letadle

2.den - pátek 6.června - přílet do Singapuru - Gardens by the Bay

Po poledni přistaneme v Singapuru a vydáme se na krátký odpočinek do hotelu.

Později odpoledne nás čekají futuristické zahrady Gardens by the Bay, ikonický hotel Marina Bay Sands a Merlion park. Večer zakončíme v jedné z tradičních restaurací na pobřežní promenádě, odkud je krásný výhled na panorama Singapuru.

2.nocleh v hotelu v Singapuru 4*

3.den - sobota 7.června - Singapur - Botanická zahrada, China town, Little India

Dnešní dopoledne bude patřit Botanické zahradě, kouzelnému místu, které bylo vyhlášeno světovým dědictvím UNESCO. Zahrada se nachází v srdci městské džungle Singapuru a nabízí nádhernou podívanou na rozmanitou flóru a přírodní krásy. S rozlohou 82 hektarů je domovem největší sbírky orchidejí na světě a nabízí nepřeborné množství pavilonů, vodních ploch s vodopády, jezírky a tematickými zahradami.

Odpoledne se přesuneme do historické čtvrti Chinatown, kde navštívíme chrám Buddha Tooth Relic a místní tržnice. Také zavítáme do živé a kulturně velmi bohaté čtvrti Little India, Arab Street a Kampong Glam, nevynecháme ani Sultánovu mešitu a vychutnáme si malebné uličky s uměleckými obchody. Celý den se budeme stravovat v tradičních restauracích a ochutnáme místní speciality, jako je Chili Crab a na večer si zajdeme na drink na pobřežní promenádu, odkud budeme obdivovat panorama nočního Singapuru.

3.nocleh hotelu v Singapuru 4*

4.den - neděle 8.června - Borneo - odlet do Sarawaku a návštěva orangutanů

Po snídani si zabalíme a vydáme se na mezinárodní letiště v Singapuru, odkud odletíme do Kuchingu (stát Sarawak na Borneu). Po příletu na nás čeká transfer do záchranného centra Semenggoh Orang Utan. Během cesty bude podáván obědový balíček, abychom stihli krmení orangutanů v 15:00.

Na 740 hektarech spatříme orangutany a další volně žijící živočichy, kteří vystupují z pralesa v době krmení. Povíme si, jak tato záchranná stanice funguje a setkáme se i s gibony, dikobrazy, krokodýly a říčními želvami.

V odpoledních hodinách odjezd na hotel, ubytování a večeře.

4.nocleh v hotelu 4* v Kuchingu

5.den - pondělí 9.června - národní park Bako a plavba za delfíny tuponosými

Po snídani odjedeme do národního parku Bako, nejstaršího národního parku v Sarawaku.

Čeká nás 45 minutová jízda do rybářské vesnice a následná 30 minutová plavba lodí podél pobřeží. Při lehkém treku v národním parku můžeme spatřit prasata vousatá, opice nosaté, hulmany stříbrné a další primáty.

Po obědě se vydáme na tříhodinovou plavbu po řekách Santubong a Salak, během níž se seznámíme s divokou zvěří a unikátními delfíny tuponosými, kteří připomínají běluhy. Kromě nich zde můžeme spatřit krokodýly, makaky, varany, hulmany stříbrné a různé druhy ptáků, například orla mořského a ledňáčka královského.

S příchodem večera se můžeme těšit na kouzelný pohled na světlušky osvětlující mangrovové porosty.

Později večer návrat do hotelu v Kuchingu, večeře a nocleh.

5.nocleh v hotelu 4* v Kuchingu

6.den - úterý 10.června - národní parky Gunung Gading a Kubah

Dnešní den započneme návštěvou národního parku Gunung Gading, který je proslulý výskytem vzácné květiny raflézie. I když pozorování této květiny v plném květu nelze zaručit, park nabízí svěží krajinu a možnost poznat biologickou rozmanitost deštného pralesa.

Po výtečném obědě podávaném uprostřed přírody se vydáme do národního parku Kubah, kde nás čeká seznámení se světem obojživelníků. Se soumrakem nahlédneme do tajů života původních druhů žab v jejich přirozeném prostředí. Naskytne se nám tak fascinující pohled na noční faunu parku uprostřed divoké přírody.

Po nezapomenutelném večeru stráveném v souladu s přírodou se vrátíme do hotelu v Kuchingu na večeři a zasloužený odpočinek.

6.nocleh v hotelu 4* v Kuchingu

7.den - středa 11.června - národní park Mulu - geologický unikát s netopýry

Po snídani odjedeme na mezinárodní letiště v Kuchingu, odkud přeletíme do národního parku Mulu.

Po příletu se vydáme do krásného hotelu uprostřed divoké džungle, kde se ubytujeme a poobědváme. Po obědě se vydáme na trek 3,5km, který nás dovede k netopýří observatoři a jedné z největších jeskynních chodeb na světě, která je domovem více než 3 milionů netopýrů vrásčitých.

Náš průzkum jeskyní započne Langovou jeskyní s úžasnými vápencovými útvary: stalagmity a stalaktity. Zde můžeme zblízka pozorovat netopýry a fascinující pavučiny. Dále navštívíme Jelení jeskyni, kde prozkoumáme velkolepou vápencovou chodbu a prastaré koryto řeky, které nás zavede do Rajské zahrady. Zde budeme obdivovat Adamovy a Eviny sprchy, kaskádovitě padající 30 metrů do koryta řeky pod námi.

V tento den nás ještě čeká nepakovatelný zážitek v podobě exodu netopýrů, kdy najednou z jeskyně vylétne až na 3 miliony jedinců za potravou.

Po pozorování netopýrů se vrátíme na hotel, kde nás čeká večeře.

7.nocleh v hotelu v NP Mulu

8.den - čtvrtek 12.června - národní park Mulu - jeskyně Clearwater, tradice a řemesla

Po snídani se vydáme na plavbu lodí po řece Melinau. První zastávkou bude tradiční „dlouhý dům“ a trh v Batu Bungan. Zde se seznámíme s místními tradicemi a kulturou a prohlédneme si trh řemesel a uměním v osadě Penan.

Cesta nás dál zavede do Jeskyně větrů, jeskyně Clearwater, kde podzemní řeka dramaticky vyvěrá ze skalní stěny a je domovem endemické rostliny Monophilia Pendula, která se skládá pouze z jednoho listu. Budeme obdivovat jeden z největších jeskynních systémů na světě, který se táhne v délce více než 220 km. Koupání uvnitř jeskyně sice není povoleno, ale koupel v křišťálově čisté vodě si můžeme vychutnat na terase obklopené bujným deštným pralesem. Dáme si piknikový oběd a po osvěžující koupeli se vrátíme do hotelu na odpočinek.

Po večeři se ještě vydáme na vzrušující procházku noční džunglí.

8.nocleh v hotelu v NP Mulu

9.den - pátek 13.června - stezka korunami stromů a přelet do Kota Kinabalu

Po snídani se vydáme na stezku korunami stromů, odkud budeme mít výhled na národní park z ptáčích perspektiv.

Po nezapomenutelném zážitku přejedeme na letiště a odletíme do hlavního města státu Sabah – Kota Kinabalu. Zde si vychutnáme pozdní oběd a přejedeme do hotelu, kde si odpočineme před podvečerním programem.

V podvečer se vydáme na procházku po překvapivě „západním městě“ Kota Kinabalu. Zajdeme si na výbornou večeři do místní restaurace a večer zakončíme drinkem v přístavu.

9.nocleh v hotelu 4* v Kota Kinabalu

10.den - sobota 14.června - výstup na vrchol Mt.Kinabalu/alternativní program v NP Mt. Kinabalu

Dnešní dobrodružství začne brzkou snídaní (6:30), po které nás čeká dvouhodinová jízda do centrály parku Kinabalu, kde si vyzvedneme obědový balíček.

Po příjezdu kolem deváté hodiny ranní se setkáme s naším horským vůdcem a budeme převezeni ke vstupní bráně Timpohon, výchozímu bodu našeho výstupu na nejvyšší vrchol Bornea, Mount Kinabalu (4 095 m.n.m.). Výstup trvá obvykle 4–5 hodin a vede přes různorodá vegetační pásma, od dubových a kaštanových lesů přes mechovou krajinu až po vysokohorské prostředí. Po dosažení základního tábora Panalaban ve výšce 3 272 m.n.m. se ubytujeme a odpočineme si. Zde si také vychutnáme bufetovou večeři v místní restauraci a přenocujeme v tradiční noclehárně (pokoj pro 3–4 osoby).

10. nocleh v horské chatě Panalaban – základní tábor pro výstup na Mt. Kinabalu

*** pro ty, kteří se na pokoření vrcholu Mt. Kinabalu necítí, bude připraven náhradní program v úpatí hory Mt. Kinabalu – krásná botanická zahrada a národní park Kinabalu, kde si můžete užít horké prameny, motýlí zahradu, stezku korunami stromů, vodopády a jeskyně. Nocleh a večeře by byly zajištěny v nedalekém horském hotelu 3.**

11.den - neděle 15.června - Mt.Kinabalu - nejvyšší hora Jihovýchodní Asie

Závěrečný výstup na vrchol hory Mt. Kinabalu začíná okolo druhé hodiny ranní. Tento náročný výstup do výšky 4 095 metrů prověří naši kondici a odhodlání. Pokud to podmínky dovolí, dosáhneme vrcholu včas, abychom byli svědky ohromujícího východu slunce nad horou Kinabalu. Po dosažení vrcholu zahájíme sestup zpět do základního tábora Panalaban, kde na nás bude čekat pozdní snídaně.

Poté budeme pokračovat v treku dolů k bráně Timpohon a následně se přesuneme zpět do centrály parku Kinabalu. Předpokládaný příjezd je mezi 13:00 a 15:00. Zde si hrdě vyzvedneme certifikát o dosaženém úspěchu. Před transferem zpět do města Kota Kinabalu, který trvá přibližně 2 hodiny, si ještě vychutnáme oběd formou bufetu v restauraci v parku Kinabalu.

Po příjezdu do Kota Kinabalu se ubytujeme a povečeříme v nám již známém hotelu. 11.nocleh hotel 4* v Kota Kinabalu

12.den - pondělí 16.června - krásy Jihočínského moře - ostrovy Sapi a Manukan

Dnes posnídáme a vydáme se do přístavu, odkud se za 20 minut lodí dostaneme na ostrov Sapi s křišťálově čistou vodou. Zrelaxujeme se v teplém písku a ve vodách Jihočínského moře a na lodi přeplujeme na ostrov Manukan, kde nás čeká lahodný oběd v tamním resortu.

Po obědě bude pokračovat odpočinkový den plný koupání, šnorchlování (zapůjčení vybavení za poplatek) a relaxace na pláži. V podvečer se opět nalodíme a přejedeme na pevninu do hotelu, kde si vychutnáme večeři.

12.nocleh v hotelu 4* v Kota Kinabalu

13.den - úterý 17.června - přelet do Bruneje - hlavní město Bandar Seri Begawan

Dnes si přivstaneme, abychom stihli první ranní let do Bruneje, který přistává už v 8 hodin. Čeká nás zde snídaně a po ní se vydáme na objevování tohoto kouzelného sultanátu. Navštívíme majestátní mešitu Jame Asr Hassanil, zastavíme se u paláce Istana Nurul Iman, oficiálního sídla brunejského sultána. Poté zavítáme do Muzea malajské technologie a Brunejské energetické laboratoře, kde se seznámíme s vymoženostmi a dědictvím této země. Objevíme také tradiční životní styl ve vodní vesnici Kampung Ayer s prohlídkou mangrovových porostů a návštěvou u místních obyvatel. Po večeři si zajdeme užít místní chutě a živou atmosféru nočního trhu Gadong.

13. nocleh v hotelu 4* v Bandar

14.den - středa 18.června - Brunej a odlet do Singapuru

Po vydatné snídani se vydáme prozkoumat muzeum královských regálií a mešitu Sultána Omara Aliho, která je jednou z nejvýznamnějších v jihovýchodní Asii. Uděláme si poslední fotky těchto úžasných a fotogenických míst a vydáme se na letiště k odletu do Singapuru. Ve večerních hodinách přiletíme do Singapuru, kde se vydáme na krátkou prohlídku tohoto moderního letiště, které opakovaně získává ocenění jako nejlepší letiště světa a poté již odletíme „směr domov“.

14. nocleh v letadle

15.den - čtvrtek 19.června - návrat do Prahy

Kolem poledne přiletíme zpět do Prahy.

Další informace

Rozpočet zahrnuje

- letenku Praha – Singapur – Praha
- veškeré uvedené přelety (Singapur – Kuching, Kuching – Mulu, Mulu – Kota Kinabalu, Kota Kinabalu – Brunej, Brunej – Singapur)
- letištní taxy a palivové příplatky u všech výše uvedených letů
- přepravu odbaveného zavazadla o váze 23 kg a zapsaného zavazadla o váze 7 kg
- pozemní a lodní dopravu na Borneu a v Bruneji podle itineráře
- jízdenky na městskou hromadnou dopravu v Singapuru
- pozemní transfery z/na letiště v Singapuru
- 11× ubytování ve 4* hotelích
- 1× ubytování v horské ubytovně (v rámci výstupu na Mt. Kinabalu)
- plnou penzi během pobytu v Singapuru, na Borneu a v Bruneji
- veškeré vstupy a výlety v rámci programu v Singapuru, na Borneu a v Bruneji
- povolení k výstupu na horu Mt. Kinabalu, včetně speciálního pojištění a horského vůdce
- služby odborného průvodce (pan Lukáš Synek)
- spropitné pro místní řidiče a lokální průvodce
- pojištění zájezdu dle zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje

- Alkoholické nápoje a rozšířenou nabídku nealkoholických nápojů (v ceně výpravy jsou zahrnuty pouze základní nealkoholické nápoje podávané během plné penze – výčet nápojů na vyžádání)
- Výdaje osobní povahy, minibary v hotelu apod.
- Sportovní vybavení na šnorchlování a další vodní sporty
- Cestovní pojištění
- Pojištění storna zájezdu

Možno přikoupit a další informace

- cestovní pojištění od ERV Evropské CP – produkt Comfort na 15 dní – 1640 Kč/osoba
- cestovní pojištění od ERV Evropské CP – produkt Comfort Senior (70+) na 15 dní – 3280 Kč/osoba
- v případě výstupu na Mt. Kinabalu doporučujeme připojištění na rizikové sporty + 100% z cestovního pojištění
- pojištění storna zájezdu se spoluúčastí klienta 20 % činí 5 % z celkové ceny zájezdu, pokud si klient zakoupí cestovní pojištění od Evropské CP, jinak 7 % z ceny zájezdu
- ubytování v jednolůžkových pokojích – 19 500 Kč/osoba
- dálková letenka Praha – Singapur – Praha v business class – cenu rádi sdělíme na vyžádání
- Pojištění storna zájezdu – **varianta STORNO PLUS** (U varianty STORNO PLUS můžete stornovat i z jiných než zdravotních důvodů. Doporučujeme si přečíst více informací [zde](#), kde jsou důvody storna specifikovány. POZOR – nejedná se o libovolné důvody – například nepříznivá předpověď počasí v destinaci apod. Standardní cena pojištění Storna Plus (7% z celkové ceny zájezdu)
- Ekonomičtější verze pojištění storna zájezdu je **varianta STORNO**, která zahrnuje možnost stornovat pouze konkrétní důvody vyjmenované v pojistných podmínkách a týkající se striktně osob, které cestují. Standardní cena pojištění Storna (4% z celkové ceny zájezdu)
- Zvýhodněná cena pojištění storna v případě kombinace s cestovním pojištěním u ERV (5% STORNO PLUS nebo 3% STORNO z celkové ceny zájezdu)

Na výpravu se vydáme při minimálním počtu 9 účastníků.

V případě, že výstup na horu Mt. Kinabalu nechcete absolvovat, rádi pro vás připravíme atraktivní program s anglicky hovořícím průvodcem v NP Mt. Kinabalu a jeho okolí včetně stravy a ubytování na 1 noc. Cena výpravy tak zůstane stejná jako u „horolezců“ a druhý den se s nimi setkáte a navážete na další společný program s průvodcem Lukášem Synkem.

Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.
cestovní kancelář

Strašínská 3205/11
100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz
www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820
DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete [dočíst zde](#)

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění [čtěte zde](#)